SNDT ARTS AND COMMERCE
COLLEGE FOR WOMEN, PUNE-38
Questionnaire_ Teachers 2018-19

34 responses

Accepting responses
mmlNDMDUAL

Who has responded?

Email
madhaviskulkarni@gmail.com
vipppg@gmail.com
ravihandell@gmail.com
shiva.janaisan@gmail.com
rajetriskulkarni@gmail.com
hublikar.bhakti@gmail.com
priyajamkarl6@gmail.com
jyotikulkarnisndt@gmail.com
ashokkokatel23@gmail.com
meheraarti@gmail.com
pantmadhuri@yahoo.co.in
vasantijj@gmail.com
mrinalinieflu@gmail.com
rohinibhoite@gmail.com
madhural959@gmail.com
smita0720@gmail.com
mnsrajhans@gmail.com
aanjalikadam@gmail.com

jumleanandg@gmail.com



pallavineharkarO@gmail.com
smedhekar26@gmail.com
vmudrale@gmail.com
sheresupriya2@gmail.com
sayalighodake@gmail.com
vhoretukaram15@gmail.com
gangadhachate20@gmail.com
pantmadhuril23@gmail.com
pawarjyo94@gmail.com
prajaktabhadgaonkar@gmail.com
ankitaaswale@gmail.com
roslinbarretto@gmail.com
aditibarve350@gmail.com
ohalanuradha963@gmail.com

priyankarenavikar@gmail.com

Waiting for 20 responses
SEND EMAIL REMINDER
santoshshirsat173@gmail.com
dkachi@gmail.com
dljamdlar@gmail.com
preshitau@gmail.com
gangadharchate20@gmail.com
mrudula.tambe@gmail.com
ramdashande05@gmail.com
puranesachinr@gmail.com
rajhansmh@yahoo.co.in
desainarsing@gmail.com
kavitasalunke3@gmail.com
mkharmalki@gmail.com
amrutachowgule@gmail.com
uma.deo@hotmail.com
radhikarautl3@gmail.com
rupeshdalvi.19@gmail.com
snehalkumhalwar123@gmail.com
balatiwari23@gmail.com
minakshibaswant@gmail.com
surendra.nirgude@gmail.com



Name

34 responses
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ASHOK KASHIN... Dr. Madhavi Kulk... Jyoti Kulkarni Pravin Pannalal... Roslin F Barretto Vasanti Joshi
Dr Anjali R Kadam  Dr. Prajakta Bha... Manasee Rajhans Rajetri Kulkarni Sayali Sanjeev...

Experience in years

34 responses

@ 0-10

@ 10-20

@ 20-30

@ More than 30

Educational Qualifications

34 responses

@ Post Graduation
@ Post Graduation and M. Phil.
@ Post Graduation and Ph. D.




Faculty of Teaching

34 responses

Commerce 15 (44.1%)

Arts 18 (52.9%)

Fine Arts 2 (5.9%)

Technology 5 (14.7%)

Do you think that the Courses offered in the College are in tune with the
changing trends?

34 responses

® Yes
@® No

Does the College encourage and give opportunity to the teachers to
enhance their educational and professional qualifications?

34 responses

@ Yes
® No
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Do you think that the APl scheme of Career Advancement for teachers help
in improving their teaching quality?

34 responses
@ Yes
@ No

Does the College provide opportunities and technical facilities to the
teachers for research?

34 responses
® Yes
® No

Do you find the passing percentage of students in various faculties in the
College satisfactory?

34 responses
® Yes
® No

44 1%




Are various syllabuses of different courses in the College relevant
considering the academic needs of students?

34 responses

@ Yes
@® No

Are the students given guidance regarding the employability and
entrepreneurial skills through different courses taught in the college?

34 responses

@ Yes
@ No

94.1%

Are you satisfied with the functioning of the Administrative Office in the
college?

34 responses

@ Yes
® No




How will you rate various life skills imparted among students through courses taught in the College? (1= Low rating and 5 = Highest rating)

2 mm EE2_EN3 EN: EES

15

Fundamental knowledge Knowledge about computer and its application General Knowledge ~ Overall Personality Development Analytical skills  Employability and Entrepreneurial ¢



